

门口有“地雷” 居民惨遭殃

邻居怀疑有人伺机报复



早晨推开楼道口的防盗门，迎接我们的本应是明媚的阳光和新鲜的空气，而7月5日早上，迎接市中区四季园小区3号楼二单元居民的却是另一番景象——一个散发着恶臭，被人踩过的，爬满苍蝇的大便。



“太恶心了，提起这事我饭都不想吃了。”住在四楼的王先生说道，我早上送孩子去幼儿园上学，刚一推开楼道口的防盗门，就看见一块像人的大便一样黄黄的东西，上面爬满了苍蝇，还不断地散发着恶臭味。王先生想，不会吧，谁会在这里大便呢？可走近一看，确实是人的大便，而且是个成年人的，且已被踩过。这时正

好有人开楼道口的门，王先生赶紧提醒邻居小心脚下。

王先生送孩子上学回来后，发现那块大便还呆在原地。五楼的李女士说：“估计是我们单元里的人得罪过别人，别为了报复才这么做的。”王先生接过话茬：“既然你想报复，可以单独去他家，为什么把我们这些毫不相干的人也都扯

进去。”刚买菜回来的赵女士则气愤地说：“刚开始我还以为是哪个小孩不懂事，随地大便的呢，仔细一看，不可能是小孩干的，像是大人所为。你说这都是哪个不道德的人干的事，我活了三十年，还是第一次见。”

最后王先生找来工具将这大便清理了。

(记者 王正)



 **大家拍**

3日下午，在新城凤鸣湖广场处，有不少小朋友在家长的陪伴下用小渔网在广场内的水池中捞鱼。4岁的悦悦看着爸爸给她捞上来一条黑乎乎的泥鳅高兴地蹦着说：“爸爸真厉害，捞条金鱼出来吧。”有市民表示在此捞鱼真不应该。

(记者 苏羽 刘一单 摄)

小伙打工受挫 邻居劝说鼓劲

7月2日下午，家住光明东路的小李跟奶奶一起坐在家门口的小路旁。小李的奶奶在不停地劝说着他，晚上一定要上班去，不能半途而废。小李却低着头，一句话不说。

小李今年参加了高考，成绩还可以，能上个一般的大学。昨天晚上是他暑期打工的第一天，好像并不顺利，小李不想再去了，奶奶却劝他一定要坚持下来。原来小李在建设路上的一个烧烤大排档找了个服务员的活，每天晚上六点到十点，在大排档帮忙上烤串，打扫桌子。昨天是小李第一天上班，和他一起的还有一个刚毕业的高中生。

原来，昨天晚上在上菜的时候，

两盘不同的菜同时做好，一盘是六号桌的，一盘是十五号桌的，老板交代了一句，他们两个服务生一人端了一盘就过去上菜了，谁知道两个人一前一后都把菜端到了十五号桌上，过了不久六号桌的客人询问菜呢，老板才发现上错菜了。老板叫来了小李和另一个服务生，询问是谁把菜上错桌了，两个人都不承认，都认为自己端的那盘菜是十五号桌的。老板生气批评了他俩，但并没有让他俩承担菜钱。小李觉得自己很委屈，他说他确定自己端的那盘菜是十五号桌的，是那个服务生上错了不承认。

回到家后，小李把这件事告诉了奶奶并表示自己不想再去了。奶奶不

同意小李的做法，她说，做错了就去改正，如果没做错也不要难过，这件事是一次教训，以后注意就不会再发生了。不能不去上班，这样半途而废更不对。小李有些听不进去奶奶的话。正好这件事被住在前排的邻居冯先生听到了，他对小李说：“小伙子，这还算事儿啊，你冯叔年轻的时候遇到的委屈事儿更多。你不能不去，你不去就代表昨天的错误就是你犯的，老板会认为你心虚不敢来了，你今天大大方方地去，从今后的工作中证明，你是个认真仔细的人，不会轻易犯错误，要让他对你刮目相看才行啊。”邻居冯先生的话，说动了小李，他答应今天继续去大排档认真地工作。

(记者 张琛)

**生病住院怕母亲担心
顾先生撒下“甜蜜谎言”**

都说“孩子是母亲身上掉下来的肉”，如果孩子生病，作为母亲也能心有灵犀地感受到孩子的病痛。这并不是小说故事中对母爱的夸大歌颂，现实生活中，母爱就是如此的神奇和令人感动。

家住薛城区永泰花园的顾先生今年46岁，十几天前因身体不适，需要到医院做一次小型手术治疗。手术结束后仍需在医院静养一周时间。顾先生为了不让自己70岁的父母担心，就没有告诉他们自己生病住院的事情。

手术后的第四天下午，顾先生在病房里接到了母亲的电话，顾先生询问母亲有什么事情，“没什么事，就是问你这两天忙什么呢？”母亲回答。顾先生告诉母亲自己没有忙什么，一直在上班。挂掉电话后，听到了电话内容的顾先生的妻子说：“咱们好几天没去咱妈家了，咱妈想咱了吧，她知道你住院么？”这时顾先生才恍然大悟。

原来，顾先生的父母不和顾先生住在一起，多年来顾先生和妻子一直保持着每隔两三天就会去父母家的习惯，而生病住院后，顾先生夫妇“被迫”打乱这个习惯。母亲的这个电话其实是在提醒顾先生：一周没见了，该回家看看了。

手术后的第六天，又恰逢周末，母亲一早又给顾先生打来电话：“我早上蒸了点糖三角，红糖的，你等会来拿点吧。”正在输液的顾先生谎称中午有事，有时间再去拿。到了中午母亲再次打来电话催促顾先生：“你怎么还不来？”随后顾先生的妹妹也打来电话：“哥，你最近忙什么呢，咱妈说最近眼皮一直跳，还一直问我见你了吗，你没事赶紧回家看看吧。”此时顾先生才意识到：是不是自己做手术，母亲也有“不好的预感”，担心自己，所以才多次打电话询问，并借口来拿糖三角，让自己回家。为了不让父母担心，顾先生决定下午就和妻子一起去父母家。

当日下午，顾先生和妻子一起来到了父母家。母亲看到儿子后并没有提自己“眼皮一直跳”的事情，只是抱怨道：“给你打那么多电话，你才来，你天天那么忙？”顾先生推脱：“单位最近有事”，然后赶紧大口吃着母亲重新加热过的，自己一直都特别爱吃的糖三角。

“虽然不确定是不是我母亲真的能‘预感’到我生病，但是长时间不见面，担心总会有，她亲眼看到我，什么都不用说也放心啦。”顾先生笑着说。在顾先生的笑容中，记者能感受到：无论年龄多大，有母亲牵挂着，总是幸福的。

曝光板



6日上午，在华山路和光明路十字路口附近，一市民把洗好的床单晾晒在路边的冬青树上，令过往市民议论纷纷。市民赵女士说：“先不说在这里晾晒是否文明，路边车来车往尘土漂浮，这样晾晒也不干净啊。”

(记者 邵士营 实习生 刘国正 摄)